

Datum raad	Datum commissie	Onderwerp	Toezegging	Uitvoering
19.12.16	05.12.16			
		Bespreekpunt: schrijven (104) Rekenkamercommissie inzake suggesties onderzoek Rekenkamercommissie	Actie griffie: de Rekenkamercommissie middels een schrijven laten weten dat de raad op dit moment geen gebruik wenst te maken van de 3 gedane suggesties voor een onderzoek. Zodra er vanuit de raad een onderzoeksvoorstel wordt voorgesteld wordt de Rekenkamercommissie daarvan in kennis gesteld.	Afgehandeld
		Bespreekpunt: notitie renovatie raadzaal	<ul style="list-style-type: none"> de raad in stelling brengen door het instellen van een werkgroep bestaande uit één raadslid per fractie en een aantal bij het project betrokken ambtenaren; de ingestelde werkgroep neemt de detailbegroting door en prioriteert; besluitvorming middels een raadsnota. 	Werkgroep is ingesteld; proces is gestart.
10.04.17	27.03.17			
		Presentatie doorontwikkelen team Handhaving (BOA's)	<p>Niks-18 campagne: afgelopen jaar is er weinig contact geweest met Koninklijke Horeca Nederland, alleen in het kader van het nieuwe limiter-systeem. Het is noodzakelijk het contact opnieuw op te pakken.</p> <p>Voornemen is dat de 2 portefeuillehouders de stukken komende week nogmaals bekijken, met als doel een eerlijk verhaal aan de raad te kunnen voorleggen.</p>	

		Stand van zaken samenwerking	Op dit moment is er sprake van een oriënterende fase. Er vinden bezoeken plaats aan de provincie en buurgemeenten. Er zal overleg plaatsvinden met de werkgroep samenwerking en na Pasen wordt bekeken hoe men verder wil gaan.	
		Stand van zaken Agenda Valkenburg	De actuele informatie rondom een aantal projecten (bijvoorbeeld Boslust) is aan de orde geweest tijdens de commissie SOB. Maar het is niet verstandig nu te veel informatie vrij te geven, want de presentatie daarvan is immers aan de initiatiefnemers. Zodra de initiatiefnemers daartoe in staat zijn wordt de raad daarvan in kennis gesteld.	
29.05.17	15.05.17			

-